
  



Передмова 
 

 

Шановні читачі! 

Бібліотека пропонує до уваги науково-педагогічних працівників, 

здобувачів освіти та всіх користувачів нові надходження літератури, що 

спрямовані на забезпечення освітнього процесу, наукової діяльності та 

професійного розвитку. Фонд бібліотеки поповнено актуальними виданнями з 

природничих наук, які становлять теоретичну основу медичних знань і сприяють 

формуванню системного наукового світогляду. 

Значне місце серед нових надходжень займає література з медицини, 

представлена сучасними підручниками, навчальними посібниками, 

монографіями та довідковими виданнями з клінічних дисциплін, профілактичної 

медицини, громадського здоров’я, фармації та суміжних галузей. Видання 

відображають сучасні підходи до діагностики, лікування й профілактики 

захворювань відповідно до доказової медицини та міжнародних стандартів. 

Окрему увагу приділено працям із мовознавства, зокрема з української 

мови професійного спрямування та медичної термінології, що сприяють 

формуванню мовної компетентності майбутніх фахівців. Література з історії 

України та історії медицини розширює світогляд користувачів, сприяє 

усвідомленню суспільно-історичних процесів і розвитку національної наукової 

традиції. Художня література, представлена в нових надходженнях, виконує 

важливу гуманістичну функцію, сприяючи духовному розвитку, етичному 

вихованню та формуванню особистості майбутнього лікаря. 

Запрошуємо користувачів бібліотеки ознайомитися з новими 

надходженнями та активно використовувати їх у навчальній, науково-дослідній 

і професійній діяльності. 

Завжди раді бачити вас у нашій бібліотеці! 

З повагою, працівники бібліотеки Тернопільського національного медичного 

університету імені І. Я. Горбачевського. 

 

 

 

 

Місця збереження документів 

 
ЧЗ – читальний зал 

АБНАУК – науковий абонемент 

АБНАВЧ – навчальний абонемент 

  



Природничі науки 

 

 

57 

P29 

Paryzhak, S.  
Medical Biology. Parasitology. Genetics [Текст] : textbook 

for medical and dentistry faculties of higher educational 

establishments of Ukraine / S. Paryzhak. - lviv : Novyj Svit-

2000, 2023. - 432 с. 

 

Примірників всього: 1: ЧЗ(1) 

The textbook was created in accordance with the requirements of the 

Medical Biology, Parasitology and Genetics Program (2023-2024). The 

book contains the most important information about the basis of human life. Special attention is paid 

to medical genetics and medical parasitology, especially to hereditary pathology and parasitic 

diseases of humans. It is expected to be useful for foreign students of higher medical educational 

institutions of III-IV levels of accreditation, doctors, master students, students of biological faculties. 

 

 

 

 

Медицина 

 

 

61 

З-33 

Запорожан, В. М.  

Симуляційна медицина: Досвід. Здобуття. 

Перспективи (Практичний порадник) [Текст] / В. М. 

Запорожан, О. О. Тарабрін. - 2-е вид., перероб. і доп. - 

Львів : Новий Світ - 2000, 2024. - 272 с.  
 

Примірників всього: 1: ЧЗ(1) 

Практичні навички клінічної роботи до застосування їх на реальних 

пацієнтах мають опановуватися в спеціальних центрах, оснащених 

високотехнологічними тренажерами та комп’ютеризованими 

манекенами, що дозволяють моделювати клінічні ситуації. Однією з важливих передумов в 

реалізації даного принципу є створення сучасних симуляційних центрів. У пропонованому 

посібнику обговорюються проблеми, які необхідно вирішити для успішного й ефективного 

впровадження симуляційного навчання в медичну освіту, а також поради з побудови занять зі 

студентами, інтернами та лікарями-курсантами різних спеціальностей. 



 

612.015 

К 49 

Клінічне значення визначення вмісту протеїну С 
[Текст] : методичні рекомендації / С. В. Комісаренко [та 

ін.] ; Тернопільський національний медичний університет 

ім. І. Я. Горбачевського МОЗ України. - Тернопіль : 

ТНМУ "Укрмедкнига", 2025. - 24 с. 
 

Примірників всього: 4 : ЧЗ(2), АБНАУК(2), 

 

Методичні рекомендації підкреслюють діагностичне значення 

оцінки стану антикоагулянтної системи для визначення загрози внутрішньосудинного 

тромбоутворення. Докладно описано доступні методи визначення вмісту або ж активності 

протеїну С – ключового антикоагулянтного ензиму. Окрему увагу приділено новоствореному 

імунодіагностичному підходу. Наведено низку прикладів, які демонструють зв’язок вмісту 

протеїну С із клінічними особливостями перебігу таких патологічних станів, як гострий 

інфаркт міокарда, системний червоний вовчак, постопераційні ускладнення тощо. Видання 

призначено насамперед для лікарів та дослідників, які прагнуть поглибити свої знання про 

причини розвитку тромбофілії та поліпшити якість життя своїх пацієнтів. 

 

 

 

612.015 

О-75 

Основи біохімії патологічних процесів [Текст] : 

підручник для здобувачів вищої освіти, які навчаються за 

освітньо-професійною програмою "Стоматологія" другого 

(магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 22 

"Охорона здоров'я" за спеціальністю 222 "Стоматологія" і 

галузі знань І "Охорона здоров'я та соціальне 

забезпечення" за спеціальністю І2 "Стоматологія" / М. М. 

Корда [та ін.] ; Тернопільський національний медичний 

університет ім. І. Я. Горбачевського МОЗ України. - Тернопіль : ТНМУ 

"Укрмедкнига", 2025. - 520 с. 

 

Примірників всього: 70 : ЧЗ(2), АБНАУК(3), АБНАВЧ(65) 

У підручнику висвітлено сучасні уявлення про молекулярні механізми розвитку патологічних 

станів та їх роль у функціонуванні органів і систем. Значну увагу приділено біохімічним 

процесам у порожнині рота, що визначають перебіг основних стоматологічних захворювань. 

Рекомендовано для здобувачів вищої освіти, які навчаються за освітньо-професійною 

програмою "Стоматологія" другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 22 

"Охорона здоров'я" за спеціальністю 222 "Стоматологія" і галузі знань І "Охорона здоров'я та 

соціальне забезпечення" за спеціальністю І2 "Стоматологія" 

 

 



 

612.8 

К 66 

Корда, М. М.  
Основи нейрохімії [Текст] : навчальний посібник для 

здобувачів вищої освіти, які навчаються за освітньо-

професійною програмою "Лікувальна спрвва" другого 

(магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 22 

"Охорона здоров'я" за спеціальністю 222 "Медицина" і 

галузі знань І "Охорона здоров'я та соціальне 

забезпечення" за спеціальністю 12 "Медицина" / М. М. 

Корда, О. З. Яремчук, М. І. Куліцька ; Тернопільський 

національний медичний університет ім. І. Я. Горбачевського МОЗ України. - 

Тернопіль : ТНМУ "Укрмедкнига", 2025. - 180 с.  
 

Примірників всього: 80 : ЧЗ(2), АБНАУК(3), АБНАВЧ(75) 

У навчальному посібнику акцентовано увагу на особливостях метаболізму нервової тканини. 

Розглянуто енергетичний, вуглеводний, протеїновий та ліпідний обміни, електрохімічні 

процеси, механізми пам’яті, елементи нейрохімії патологічних станів мозку. 

Рекомендовано для здобувачів вищої освіти, які навчаються за освітньо-професійною 

програмою «Лікувальна справа» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 22 

"Охорона здоров'я" за спеціальністю 222 "Медицина" і галузі знань І "Охорона здоров'я та 

соціальне забезпечення" за спеціальністю 12 "Медицина" 

 

 

 

613.2 

К 31 

Кашуба, М. О.  

Раціональне харчування - філософія міри й 

індивідуальності на шляху до довголіття [Текст] / М. О. 

Кашуба, М. М. Корда ; Тернопільський національний 

медичний університет ім. І. Я. Горбачевського МОЗ 

України. - Тернопіль : ТНМУ "Укрмедкнига", 2025. - 520 с. 
 

Примірників всього: 7: ЧЗ(3), АБНАУК(4) 

У виданні розглянуто сучасні проблеми нутриціології концептуальному рівні. Важливими 

питаннями в монографії є організація харчування з позиції індивідуальних потреб у нутрієнтах 

та міри, як фізіологічного індикатора. В монографії харчування розглядається не як сума 

калорій нутрієнтів, а як елемент системної регуляції, який повинен враховувати 

нейроендокринні вісі, хронотипи, індивідуальну чутливість до анаболічних та катаболічних 

гормонів, вплив мікробіоти та епігенетичних модифікацій. 

Матеріал поданий у доступній для сприйняття формі. Видання призначено для молодих 

науковців та практичних лікарів. 

 



 

613.9 

П 69 

Практичне керівництво з грудного вигодовування 
[Текст] : навчальний посібник для студентів медичних 

факультетів / Т. К. Мавропуло [та ін.]. - Дніпро : ДДМУ ; 

Львів : Новий Світ - 2000, 2023. - 268 с. 
 

Примірників всього: 1: ЧЗ(1) 

 

Навчальний посібник присвячений питанням захисту, сприяння та 

підтримки грудного вигодовування. Посібник створено на основі останньої редакції курсу 

консультування з лактації ВООЗ та рекомендацій провідних міжнародних фахівців у цій 

галузі. Розглянуто питання організації грудного вигодовування на різних етапах надання 

медичної допомоги та конкретні практичні поради для будь-яких ситуацій і проблем, 

пов’язаних із грудним вигодовуванням. Посібник призначений для студентів медичних 

факультетів. 

 

 

 

 

616-006 

Ш 37 

Шевченко, А. І.  
Практичні навички з онкології [Текст] : навчальний 

посібник для самостійної роботи студентів медичних 

факультетів V-VI курсів спеціальностей «Медицина», 

«Педіатрія» / А. І. Шевченко, О. М. Левик, А. П. Мельничук. 

- Львів : Новий Світ - 2000, 2023. - 120 с. 
 

Примірників всього: 1: ЧЗ(1) 

У посібнику викладені та впорядковані основні практичні навички, що 

необхідні для діагностики й симптоматичної допомоги хворим на злоякісні пухлини. Опис 

діагностичних і лікувальних маніпуляцій, симптоматичних хірургічних втручань при 

невідкладних станах ілюстрований інформативними схематичними малюнками та допоможе 

студентам медичних факультетів V-VI курсів спеціальностей «Медицина», «Педіатрія» краще 

опанувати навички, необхідні для своєчасної діагностики та надання кваліфікованої медичної 

допомоги онкологічним хворим. 

Навчальний посібник для самостійної роботи студентів медичних факультетів V-VI курсів 

спеціальностей «Медицина», «Педіатрія». 

 

 

 

 

 



 

616-006 

К 49 

Клінічна онкологія. Основи паліативної допомоги 

онкологічним хворим [Текст] : навчальний посібник для 

лікарів-інтернів спеціальності "Онкологія" / ред. А. І. 

Шевченко. - Львів : Новий Світ-2000, 2022. - 164 с.  
 

Примірників всього: 1: ЧЗ(1) 

Навчальний посібник присвячений паліативній допомозі 

онкологічним хворим при найчастіших ускладненнях захворювання 

на останньому етапі його розвитку. Докладно розглянуті причини та патофізіологія 

патологічних змін у хворих із занедбаним раком, стисло і конкретно висвітлені особливості 

методів їх лікування. Посібник рекомендується для лікарів інтернів-онкологів спеціальності 

«Онкологія». 

 

 

 

 

 

 

616-053.2 

А 38 
Академічна історія хвороби. Пропедевтика педіатрії 

[Текст] : навчально–методичний посібник для студентів 

вищих медичних навчальних закладів III-IV рівнів 

акредитації / С. І. Ільченко [та ін.]. - 2-е вид., стереотип. - 

Львів : Новий Світ-2000, 2024. - 146 с. 

 

Примірників всього: 1: ЧЗ(1) 

Даний посібник є розширеною схемою історії хвороби хворої дитини, 

містить основні розділи методик дослідження, оснащений типовими тестовими та 

ситуаційними завданнями, перелік необхідної літератури, мас додатки. Запропонований 

методичний посібник призначений для студентів ІІІ курсу медичних факультетів, відповідає 

вимогам типової та робочої програм з дисципліни «Пропедевтика педіатрії». 

 

 

 

 

 

 

 



 

616-053.2 

Ф 24 
Фармакотерапія в педіатрії [Текст] : навчальний посібник 

для студентів медичних факультетів медичних закладів 

вищої освіти ІІІ-ІV рівнів акредитації, лікарів-інтернів, 

лікарів-педіатрів, лікарів загальної практики-сімейної 

медицини / О. М. Біловол [та ін.] ; ред. О. М. Біловол. - Львів 

: Новий Світ-2000, 2022. - 324 с.  
 

Примірників всього: 1: ЧЗ(1) 

У посібнику представлені актуальні аспекти клінічної фармакології в педіатричній практиці. 

Підкреслюється специфіка підходів до розгляду багатьох практичних питань раціональної 

лікарської терапії у дітей і підлітків, пов’язаних з особливостями фізіології дитячого 

організму, включаючи фармакокінетику, в різні вікові періоди. Акцент зроблений на 

персоналізацію фармакотерапії на основі принципів доказової медицини. Представлена 

інформація є украй необхідною для студентів медичних факультетів медичних закладів вищої 

освіти ІІІ-ІV рівнів акредитації, в практичній роботі лікарів-інтернів, лікарів-педіатрів, лікарів 

загальної практики – сімейної медицини. 

 

 

 

 

616-053.2 

А 43 
Актуальні питання надання медичної допомоги дітям з 

позиції безпеки пацієнта [Текст] : навчальний посібник 

розрахований на практичних лікарів-педіатрів, лікарів-

неонатологів, лікарів загальної практики-сімейної 

медицини, лікарів-інтернів, студентів медичних вищих 

учбових закладів ІІІ-ІV рівнів акредитації / Т. К. Мавропуло 

[та ін.]. - 2-е вид., стереотип. - Львів : Новий Світ - 2000, 

2024. - 222 с.  
 

Примірників всього: 1: ЧЗ(1) 

Однією з важливих умов запобігання небажаним наслідкам надання медичної допомоги є 

підготовка лікарів з питань безпеки пацієнта, яка включає як поширення відповідних знань, 

так і пропозицію рішень для модифікації медичної практики. Вкрай важливо, щоб медичні 

працівники набули знання про нозологію загроз та причини заподіяння шкоди педіатричним 

пацієнтам та мали навички запобігання подібним ризикам. 

 

 

 



 

616-08 

І-73 

Інтенсивна терапія: сучасна діагностика та лікування 

критичних станів [Текст] : навчальний посібник для 

студентів медичних закладів вищої освіти / Л. В. Усенко [та 

ін.] ; ред.: Л. В. Усенко, О. В. Царьов, Ю. Ю. Кобеляцький. 

- Львів : Новий Світ-2000, 2023. - 324 с.  
 

Примірників всього: 1: ЧЗ(1) 

Навчальний посібник розроблено відповідно до навчальної програми 

з анестезіології та інтенсивної терапії, містить основи вивчення 

студентами основних принципів інтенсивної терапії критичних 

станів різного генезису. Узагальнено основні питання патофізіології, діагностики та 

інтенсивної терапії критичних і термінальних станів. Начальний посібник орієнтований на 

діючі державні та міжнародні стандарти надання медичної допомоги дорослим, відповідає 

вимогам програм підготовки студентів медичних закладів вищої освіти з дисциплін 

«Анестезіологія та інтенсивна терапія». 

 

 

 

 

616.1/4 

А 43 

Актуальні питання внутрішньої медицини (в схемах і 

таблицях) [Текст] : навчальний посібник для студентів 

медичних факультетів вищих медичних навчальних 

закладів ІІІ-ІV рівнів акредитації, лікарів-інтернів, 

магістрів, лікарів загальної практики-сімейної медицини / 

О. М. Біловол [та ін.] ; ред. О. М. Біловол. - [Львів] : "Новий 

світ-2000", 2022. - 340 с. 

 

Примірників всього: 1: ЧЗ(1) 

У посібнику в доступній формі розглянуті найважливіші розділи сучасної внутрішньої 

медицини, що дає можливість здобувачам вищої медичної освіти підготуватися до практичних 

занять з внутрішньої медицини. Викладений матеріал базується на принципах доказовості та 

науковості, доповнений аналізом клінічних випадків. Для зручності читача матеріал подано в 

схемах та таблицях. Для студентів медичних факультетів вищих медичних навчальних 

закладів ІІІ-ІV рівнів акредитації, лікарів-інтернів, магістрів, лікарів загальної практики 

сімейної медицини. 

 

 

 

 



 

616.1 

Ш 34 

Швед, М. І.  

Сучасні стратегії лікування та реабілітації хворих на 

інфаркт міокарда [Текст] / М. І. Швед, Л. В. Левицька. - 

Київ : Медкнига, 2015. - 152 с. 
 

Примірників всього: 1: ЧЗ(1) 

Нове, третє видання, враховує дані останніх українських та 

європейських стандартів діагностики й тактики лікування хворих на 

різні форми гострого коронарного синдрому, принципи правильної 

логістики гострого коронарного синдрому як запоруки ефективної ранньої реабілітації, а 

також оригінальні диференційовані програми медико-соціальної, у тому числі фізичної, 

реабілітації таких хворих. Особлива увага приділяється методикам індивідуальної 

кардіореабілітації залежно від функціонального класу захворювання. При викладі основних 

принципів і методів реабілітації хворих на інфаркт міокарда автори опирались не лише на 

власний досвід, але й враховували основні положення Української, Європейської та 

Американської шкіл реабілітації. Насамкінець у додатках наведено дієтичні рекомендації для 

таких хворих, тест-систему для стратифікації ризику серцево-судинної смерті у хворих на 

інфаркт міокарду (GRACE risk score), методику проведення тесту 6-хвилинної ходьби, правила 

моніторування артеріального тиску в домашніх умовах, стандарти санаторно-курортного 

лікування хворих із перенесеним інфарктом міокарда тощо. 

Монографія рекомендується лікарям кардіологам, реабілітологам, курортологам, терапевтам, 

лікарям загальної практики — сімейної медицини, студентам вищих навчальних медичних 

закладів. 

 

 

 

 

 

 

616.2-053.2 

К 31 

Кашель при хворобах органів дихання у дітей 

(діагностика, лікування) [Текст] : навчальний посібник 

для студентів вищих навчальних закладів / Л. С. Овчаренко 

[та ін.]. - Львів : Новий Світ-2000, 2023. - 178 с. 
 

Примірників всього: 1: ЧЗ(1) 

 

Навчальний посібник рекомендовано для лікарів педіатрів, загальної 

практики-сімейної медицини, аспірантів, ординаторів, інтернів, студентів вищих навчальних 

закладів. 



 

616.2-053.2 

Г 72 
Гострі бронхіти у дітей [Текст] : навчальний посібник для 

лікарів-інтернів і лікарів-слухачів закладів (факультетів) 

післядипломної освіти / Л. С. Овчаренко [та ін.]. - Львів : 

Новий Світ-2000, 2022. - 126 с.  
 

Примірників всього: 1: ЧЗ(1) 

Навчальний посібник рекомендовано для лікарів педіатрів, загальної 

практики-сімейної медицини, аспірантів, ординаторів, інтернів, 

студентів вищих навчальних закладів 

 

 

 

616.2-053.2 

С 22 

Сахелашвілі, М.  

Клініко-епідеміологічні особливості хіміорезистентного 

туберкульозу органів дихання у дітей і підлітків з 

контакту [Текст] / М. Сахелашвілі, Т. Балита, О. 

Сахелашвілі-Біль. - Beau Bassin : GlobeEdit ; Beau Bassin : 

Book Market Service Ltd., 2019. - 46 с. 
 

Примірників всього: 1: ЧЗ(1) 

Відкритими залишаються питання поширеності захворювання, частоти і структури 

хіміорезистентного туберкульозу в дітей і можливості його лікування. Їх вирішення дозволить 

підвищити ефективність протитуберкульозних заходів серед дітей і підлітків, хворих на 

хіміорезистентний туберкульоз. 

 

 

616.24 

П 84 
Профілактика туберкульозу [Текст] : навчальний 

посібник для студентів і лікарів-інтернів ВМНЗ ІV рівня 

акредитації та лікарів / В. І. Петренко [та ін.]. - Київ : ТОВ 

“Ріджи”, 2017. - 88 с.  

 

Примірників всього: 1: ЧЗ(1) 

Навчальний посібник складений відповідно до Робочої програми з 

фтизіатрії для студентів та лікарів-інтернів ВНМЗ ІV рівня 

акредитації, лікарів сімейної медицини і амбулаторно-поліклінічної допомоги та фтизіатрів, 

соціальних працівників і призначений для самостійної роботи при підготовці до практичних 

занять. У посібнику подані основні підходи до профілактики туберкульозу з обґрунтуванням 

доцільності та обмежень ефективності кожного заходу. 



 

616.3 

В 60 
Внутрішня медицина: Модуль 1, Змістовий модуль 4 

"Основи діагностики, лікування та профілактики основних 

хвороб органів травлення" [Текст] : навчальний посібник 

для студентів 4 курсу медичних факультетів в галузі знань 

22 "Охорона здоров'я" спеціальностей 222 "Медицина", 228 

"Педіатрія" / С. М. Кисельов [та ін.]. - Львів : Новий Світ-

2000, 2023. - 242 с. 

 

Примірників всього: 1: ЧЗ(1) 

В посібнику викладено основи сучасних знань з діагностики, лікування та профілактики 

основних хвороб органів травлення. Для студентів медичних закладів вищої освіти III-IV 

рівнів акредитації. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

616.5 

Н 16 

Нагуляк, Г.  
Код шкіри. Будова. Догляд. Омолодження [Текст] / Г. 

Нагуляк. - Харків : Діса плюс, 2025. - 116 с. 
 

Примірників всього: 1: ЧЗ(1) 

«Код шкіри: будова, догляд, омолодження» - це професійно-

написаний путівник у світ дерматології, косметології та глибокого 

розуміння власної шкіри. Це не просто інструкція з догляду – це 

персоналізована система, що базується на науці, практиці та повазі до 

індивідуальності кожної людини. Особливу увагу приділено стратегіям омолодження без 

шкоди для бар’єрних функцій шкіри, інтеграції ретиноїдів, пептидів, кислот та відновлюючих 

засобів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

616.3-053.2 

Ф 94 

Функціональні захворювання шлунково-кишкового 

тракту у дітей [Текст] : навчальний посібник для лікарів-

слухачів та лікарів-інтернів загальної практики-сімейної 

медицини закладів післядипломної освіти / Л. С. Овчаренко 

[та ін.]. - Львів : Новий Світ - 2000, 2024. - 112 с.  
 

Примірників всього: 1: ЧЗ(1) 

У навчальному посібнику інтегровано інформацію з основних питань 

щодо етіології, патогенезу, загальних принципів дослідження дітей з функціональними 

захворюваннями органів травлення із урахуванням міжнародного та вітчизняного досвіду на 

засадах доказової медицини. Представлені клініко-діагностичні критерії, основні принципи 

етіотропної та патогенетичної терапії функціональних захворювань органів травлення у дітей. 

 

 

 

 

 

 

616.31 

Ф 44 

Фесенко, В. І.  

Кандидоз порожнини рота: діагностика і лікування 
[Текст] : навчальний посібник для студентів 

стоматологічних факультетів закладів вищої медичної 

освіти, лікарів-інтернів, слухачів-стоматологів 

факультетів післядипломної освіти, практикуючих лякарів 

інших спеціальностей / В. І. Фесенко, О. А. Глазунов. - 

Львів : Новий Світ - 2000, 2023. - 235 с.  
 

Примірників всього: 1: ЧЗ(1) 

У навчальному посібнику представлені дані світової літератури щодо ролі грибкової інфекції 

у розвитку кандидозного ураження слизової оболонки ротової порожнини, сучасних поглядів 

на механізми його виникнення, клінічні прояви та діагностики захворювання. Описані сучасні 

клінічні практичні рекомендації та стандарти надання стоматологічної допомоги з 

використанням лікарських засобів, методів лікування даному контингенту хворих. Наведені 

результати клінічних досліджень авторів стосовно вивчення ефективності використання 

протигрибкових засобів різних груп у хворих з інфекцією ротової порожнини спричиненою 

грибами роду Candida. 

 

 



 

616.31 

А 92 
Атлас оперативних втручань у щелепно-лицевій ділянці 

[Текст] : у 3-х ч. . Ч. 2. Оперативні втручання на кістках 

лицевого черепа = Atlas of Operative Interventions in the 

Maxillofacial Area : in three parts. P. 1. Facial skull bones 

Surgery / Я. П. Нагірний [та ін.] ; Тернопільський 

національний медичний університет ім. І. Я. 

Горбачевського МОЗ України. - Тернопіль : ТНМУ 

"Укрмедкнига", 2025. - 64 с. 
 

Примірників всього: 110 : ЧЗ(5), АБНАУК(5), АБНАВЧ(100) 

В атласі, що складається з трьох частин, у вигляді світлин і відеофільмів представлено основні 

етапи проведення оперативних втручань у щелепно-лицевій ділянці. У другій частині описані 

оперативні втручання на кістках лицевого черепа. Видання відповідає навчальній програмі для 

студентів ІV-V курсів стоматологічного факультету та факультету іноземних студентів, яке 

підготовлено на основі власних спостережень та клінічного матеріалу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

616.4-053.2 

Е 62 

Ендокринні захворювання у дітей в практиці сімейного 

лікаря [Текст] : навчальний посібник для лікарів загальної 

практики-сімейної медицини / Л. С. Овчаренко [та ін.]. - 

Львів : Новий Світ-2000, 2024. - 124 с. 

 
Примірників всього: 1: ЧЗ(1) 

У навчальному посібнику інтегровано інформацію з основних 

питань щодо етіології, патогенезу, загальних принципів дослідження 

та лікування дітей з найбільш розповсюдженими ендокринними 

захворюваннями із урахуванням міжнародного та вітчизняного досвіду на засадах доказової 

медицини. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

616.5 

С 25 

Святенко, Т. В.  

Актинічний кератоз: діагностика, лікування, 

профілактика [Текст] / Т. В. Святенко, В. С. Глушок. - 

Харків : [б. и.], 2019. - 136 с. 

 
Примірників всього: 1: ЧЗ(1) 

Це видання є першою спробою подати доступну авторам 

інформацію про причини, патогенез, клінічні прояви, діагностику і 

лікування актинічного кератозу. Метою написання монографії було 

бажання ознайомити дерматологів, косметологів, лікарів загальної практики, онкологів і 

лікарів-інтернів з основними принципами діагностики, лікування і профілактики актинічного 

кератозу, який є маловивченим і рідко діагностується в Україні. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

616.89 

О-75 

Основи психодинамічної діагностики і психотерапії 
[Текст] : навчальний посібник для студентів медичних 

ВУЗів / М. І. Винник [та ін.] ; ред. М. І. Винник. - Львів : 

Новий Світ - 2000, 2024. - 198 с. 

 
Примірників всього: 1: ЧЗ(1) 

У навчальному посібнику описано основи психодинамічного 

розуміння особистості, психодинамічні закономірності розвитку 

психосоматичної патології, перше аналітичне інтерв'ю та основи 

психодинамічної психотерапії. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

616.89 

Ю 84 

Юр'єва, Л. М.  

Шизофренія. Біполярний афективний розлад. Клініка, 

діагностика, лікування [Текст] : навчальний посібник для 

студентів медичних факультетів, аспірантів та викладачів 

закладів вищої медичної освіти IV рівня акредитації / Л. М. 

Юр'єва. - Львів : Новий Світ-2000, 2024. - 174 с. 
 

Примірників всього: 1: ЧЗ(1) 

У навчальному посібнику представлено сучасні відомості щодо 

етіології та патогенезу, епідеміології та діагностики згідно з 

класифікацією МКХ-11 шизофренії та біполярного афективного розладу. Описані основні 

принципи надання медичної допомоги цим хворим згідно сучасних протоколів заснованих на 

даних доказовій медицини. Представлені гендерні особливості клініки та фармакотерапії та 

принципи корекції та профілактики суїцидальної поведінки. Презентовані програми 

реабілітації хворих на шизофренію, що скоїли суспільно - небезпечні діяння і для яких були 

застосовані примусові заходи медичного характеру. 

Навчальний посібник адресовано студентам медичних факультетів, аспірантам та викладачам 

закладів вищої медичної освіти IV рівня акредитації, а також фахівцям у сфері охорони 

психічного здоров’я: психіатрам, наркологам, психотерапевтам, медичним психологам та 

лікарям загальної практики - сімейної медицини. 

 

 

 

 

 

 

616.9 

Г 72 
Гострі респіраторні вірусні інфекції [Текст] : 

навчальний посібник для лікарів-інтернів / К. Ю. Литвин 

[та ін.] ; ред. К. Ю. Литвин. - 2-е вид., перероб. та доп. - 

Львів : Новий Світ-2000, 2024. - 184 с.  
 

Примірників всього: 1: ЧЗ(1) 

У навчальному посібнику висвітлено принципи діагностики, 

лікування та профілактики основних гострих респіраторних 

вірусних інфекцій, включаючи COVID-19. Одним із найважливіших 

завдань лікаря є своєчасна діагностика та призначення адекватних 

заходів при постановці діагнозу інфекційного захворювання. Інформація, що міститься в 

кожному розділі, узагальнює сучасні дані та спирається на рекомендації ВООЗ, державні 

нормативні документи. Для лікарів-інтернів, аспірантів, клінічних ординаторів і лікарів – 

слухачів закладів (факультетів) післядипломної освіти МОЗ України, студентів вищих 

медичних навчальних закладів ІІІ-ІV рівнів акредитації. Доповнює матеріали підручників з 

даної тематики до занять з інфекційних хвороб та епідеміології згідно з вимогами навчальних 

програм, а також може застосовуватись для безперервної освіти інфекціоністів, епідеміологів, 

педіатрів, лікарів загальної практики – сімейної медицини та лікарів інших спеціальностей. 



 

 

616.9 

В 52 
Вірусні інфекції, асоційовані з імуносупресією [Текст] : 

навчальний посібник для студентів , лікарів-інтернів і 

лікарів-слухачів закладів (факультетів) післядипломної 

освіти МОЗ України / Л. Р. Шостакович-Корецька [та ін.] 

; ред. Л. Р. Шостакович-Корецька. - Львів : Новий Світ - 

2000, 2023. - 180 с. 
 

Примірників всього: 1: ЧЗ(1) 

У навчальному посібнику висвітлено принципи діагностики, 

лікування та профілактики вірусних інфекцій, асоційованих з імуносупресією для 

забезпечення належної якості життя пацієнтів. Одним з найважливіших завдань лікаря є 

своєчасна діагностика та призначення адекватних заходів при постановці діагнозу 

інфекційного захворювання. Інформація, що міститься в кожному розділі, узагальнює сучасні 

дані та спирається на рекомендації ВООЗ, державні нормативні документи. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

616.9-053.2 

П 77 

Природжені інфекції з групи TORCH у 

новонароджених (токсоплазмоз, цитомегаловірусна та 

герпетична інфекції) [Текст] : навчальний посібник для 

лікарів-інтернів, лікарів-неонатологів, інфекціоністів, 

педіатрів, акушерів-гінекологів, дитячих неврологів та 

лікарів загальної практики-сімейної медицини / І. І. 

Редько [та ін.]. - Львів : Новий Світ - 2000, 2023. - 92 с. 
 

Примірників всього: 1: ЧЗ(1) 

У навчальному посібнику інтегровано інформацію з основних питань щодо епідеміології, 

сучасних методів діагностики, лікування, катамнестичного спостереження та профілактики 

найбільш розповсюджених природжених інфекцій з групи TORCH з урахуванням 

міжнародного та вітчизняного досвіду на засадах доказової медицини 

 

 

 

 



 

617.7 

О-75 
Основи клінічної офтальмології [Текст] : підручник для 

студентів медичних закладів, лікарів-інтернів з 

офтальмології, офтальмологів / З. Ф. Веселовська [та ін.] ; 

ред. З. Ф. Веселовська. - Київ : Книга плюс, 2023. - 336 с. 
 

Примірників всього: 1: ЧЗ(1) 

Кольоровий підручник написано українською мовою на високому 

професійному рівні. У його створенні взяла участь міжнародна 

команда відомих професорів – офтальмологів України та Єгипту. 

Базові основи клінічної офтальмології, загальні правила та принципи діагностики і лікування 

захворювань органу зору викладено чітко, інформативно та послідовно з урахуванням 

особливостей роботи лікарів офтальмологів та лікарів офтальмологів дитячих у відповідності 

до програми спеціалізації (інтернатури) випускників закладів вищої медичної освіти ІІІ−ІV 

рівнів акредитації зі спеціальності «Офтальмологія» та «Дитяча офтальмологія». Матеріал 

підручника містить системи оцінювання базових знань за основними розділами, ілюстрований 

таблицями та оригінальними схемами і документальними світлинами методів дослідження, 

основних патологічних станів та клінічних випадків, що надані професорами-офтальмологами 

з великим досвідом клінічної, наукової і викладацької роботи для спрощення сприйняття 

інформації молодими лікарями і студентами. В кінці кожного розділу представлена 

оригінальна схема тестування у вигляді «тест-відповідь», а вдалий формат підручника 

підвищує результативність опанування дисципліни і значно поліпшує підготовку лікарів-

початківців та студентів до усного, письмового та дистанційного оцінювання якості знань. 

Видання підручника є доволі вчасним. Він надає суттєву допомогу студентам медичних 

закладів, лікарям-інтернам з офтальмології, офтальмологам, дитячим офтальмологам, 

лікарям-інтернам загальної практики (сімейної медицини), педіатрам, лікарям іншого профілю 

та науковим працівникам. 

 

 

 

618.1 

Г 50 

Гіперандрогенні стани в практиці акушера-гінеколога 

[Текст] : навчальний посібник для лікарів-слухачів циклів 

підвищення кваліфікації, лікарів-інтернів, аспірантів за 

спеціальністю "Акушерство та гінекологія," студентів 

медичних закладів вищої освіти ІІІ-ІV рівнів акредитації / 

Ю. О. Дубоссарська [та ін.]. - Львів : Новий Світ-2000, 

2023. - 175 с.  
 

Примірників всього: 1: ЧЗ(1) 

Навчальний посібник присвячений питанням патофізіології, діагностики та лікування 

синдрома полікістозних яєчників та поширених гіперандрогенних розладів, зокрема 

гірсутизму, акне, алопеції. Навчальний посібник призначений для лікарів-слухачів циклів 

підвищення кваліфікації, лікарів-інтернів, аспірантів за спеціальністю «акушерство та 

гінекологія», студентів медичних закладів вищої освіти ІІІ-IV рівнів акредитації. 



 

618.1 

П 20 

Патологія молочних залоз. Компетенції акушера-

гінеколога [Текст] : навчальний посібник для лікарів 

загальної практики-сімейних лікарів, акушерів-

гінекологів, лікарів-інтернів медичних закладів вищої 

освіти ІІІ-ІV рівнів акредитації / З. М. Дубоссарська [та ін.]. 

- Львів : Новий Світ-2000, 2024. - 120 с. 
 

Примірників всього: 1: ЧЗ(1) 

Метою навчального посібника є систематизація наукових знань з питань діагностики і 

лікування доброякісної патології молочної залози, а також методів скринінгу раку молочної 

залози в Україні. 

Навчальний посібник призначений для лікарів загальної практики–сімейних лікарів, акушерів-

гінекологів, лікарів-інтернів, студентів медичних закладів вищої освіти ІІІ-ІV рівнів 

акредитації. 

 

 

61:34 

Ф 84 

Франчук, В. В.  
Дефекти медичної допомоги в практиці лікаря [Текст] : 

навчальний посібник для здобувачів вищої медичної 

освіти, викладачів вищих медичних і юридичних закладів 

освіти, лікарів-інтернів, практичних лікарів-клініцистів, 

науковців і фахівців у галузі медичного і кримінального 

права, лікарів судово-медичних експертів / В. В. Франчук 

; Тернопільський національний медичний університет ім. 

І. Я. Горбачевського МОЗ України. - Тернопіль : ТНМУ 

"Укрмедкнига", 2025. - 168 с. 
 

Примірників всього: 20 : ЧЗ(2), АБНАУК(3), АБНАВЧ(15) 

Посібник складено відповідно до навчального плану підготовки здобувачів вищої освіти з 

кваліфікацією «Магістр медицини. Лікар» Тернопільського національного медичного 

університету імені І.Я. Горбачевського МОЗ України. Посібник структуровано на 12 окремих 

тем, присвячених законодавчим основам охорони здоров’я, правовому статусу лікаря, 

загальним особливостям несприятливих видів професійної медичної діяльності. На підставі 

даних з конкретних кримінальних проваджень і судових справ висвітлені типові помилки 

лікування, діагностики та організаційного забезпечення в практиці лікарів хірургів, акушерів-

гінекологів, анестезіологів та терапевтів. Окрему увагу приділено значимості медичної 

документації як важливого джерела доказу правомірності професійних дій лікаря та питанню 

збереження лікарської таємниці. 

Навчальний посібник призначений для здобувачів вищої медичної освіти, викладачів вищих 

медичних і юридичних закладів освіти, лікарів-інтернів, практикуючих лікарів-клініцистів, 

науковців і фахівців в галузі медичного і кримінального права, лікарів судово-медичних 

експертів. 



 

Спорт. Фізичні вправи 

 

796 

Т 33 

Теорія і методика адаптивного фізичного виховання в 

інклюзивному освітньому просторі [Текст] : навчальний 

посібник для фахівців команди психолого-педагогічного 

супроводу в інклюзивних закладах освіти, та фахівців 

спеціальності «Терапія та реабілітація». / О. Й. Куденко [та 

ін.]. - Івано-Франківськ : ІФНМУ ; Львів : Новий Світ - 

2000, 2023. - 174 с. 
 

Примірників всього: 1: ЧЗ(1) 

У навчальному посібнику розглянуто теоретико-методологічні аспекти організації 

адаптивного фізичного виховання. Проаналізовано зміст, форми і методи реалізації його 

завдань в умовах інклюзивного освітнього простору. Визначено основні напрями адаптивного 

фізичного виховання дітей із вадами мовлення, затримки психічного розвитку, слуху, опорно-

рухового апарату, аутичним спектром розладів, що є важливою складовою професійної 

підготовки майбутніх фахівців команди психолого-педагогічного супроводу в інклюзивних 

закладах освіти, та фахівців спеціальності «Терапія та реабілітація». 

 

 

 

Мовознавство. Мови 

 

 

811.111 

Y40 

Yelahina, N.  

Professional english for physical therapy: advanced 

communication for practice and research [Текст] : textbook 

for students of the Medical Faculty of the higher medical 

educational establishments / N. Yelahina, T. Khvalyboha ; I. 

Horbachevsky Ternopil National Medical University. - 

Ternopil : TNMU "Ukrmedknyha", 2025. - 428 с.  

 

Примірників всього: 15 : ЧЗ(2), АБНАУК(3), АБНАВЧ(10) 

The textbook is composed in accordance with the requirements of “Professional English Language” 

curriculum, specially “Therapy and Rehabilitation.” The textbook aims to enhance students’ ability 

to read and translate original scientific medical literature while developing their listening, speaking, 

writing and grammar skills in English through f variety of exercises and activities. The textbook is 

recommended for students of the medical universities as well as for post-graduate education. 



Художня література 

 

 

821(477) 

Л 64 

Литвин, Ярослава.  

Вілла у Сан-Фурсиско [Текст] : роман / Я. Литвин. - 

Харків : ВД "Фабула", 2025. - 336 с. 
 

Примірників всього: 1: АБНАУК (1) 

Для чого Оля Синичка придбала стару хату в селі? Щоб ходити 

вранці босою по росянистій траві, щоб дихати на повні груди і 

відчувати — ось воно, моє місце, тут моє серденько. Щоб нарешті 

почати жити, а не дочікуватися кінця війни або чийогось дозволу 

бути щасливою. Реальність, щоправда, виявилася не такою 

безхмарною, як Оля собі уявляла, переглядаючи картинки в інтернеті. Бур’яни доводять до 

сказу, сусіди пхають носа в чужий город, дорогоцінні родичі кепкують і взагалі мають жахливе 

почуття гумору, а любі подруги перегинають палицю зі своєю турботою, створюючи геть 

анекдотичні ситуації. Щира, добра й весела історія про родину, дружбу й пошуки свого шляху, 

а можливо, і кохання. 

 

 

 

 

 

821(477) 

Т 15 
Так ніхто не кохав [Текст] : антологія української поезії про 

кохання / упоряд. І. Малкович. - 6-е вид., доп. - Київ : А-БА-

БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2025. - 352 с. - (Українська поетична 

антологія).  

 

Примірників всього: 1: АБНАУК (1) 

До антології української поезії про кохання увійшли вірші, написані 

за майже два останні століття — від Шевченка до Любки. 

Любов, як найвірніший компас, завжди повертає нас до наших найкращих поривань і 

звершень. Українська лірика прекрасна у своїй ніжності, красі, пристрасті, зболеній 

просвітленості, з тихими й ніжними словами про найсокровенніше. 

 

 

 



 

821(477) 

І-36 

Іздрик, Юрій.  

Ліниві і ніжні [Текст] : нові та вибрані вірші / Ю. Іздрик. - 

11-е вид. - Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2024. - 384 с. 

 
Примірників всього: 1: АБНАУК (1) 

«Юрій Іздрик: Ліниві і ніжні» – це збірка поезій українського 

письменника Юрія Іздрика, яка вийшла у 2018 році. У цьому виданні 

об’єднано найкращі вірші з усіх його попередніх збірок, а також 

представлені найновіші поезії, які збагачують його поетичний світ. Збірка «Ліниві і ніжні» – 

це тексти, що втілюють глибокі емоції, філософські роздуми та неповторну майстерність Юрія 

Іздрика. Ця книжка – справжній подарунок для любителів сучасної української поезії. Юрій 

Іздрик – один із тих авторів, які не бояться експериментувати з мовою, формою та змістом 

своїх творів. Він постійно шукає нові способи вираження свого бачення світу, своїх 

переживань та думок. Він не піддається стереотипам та кліше, а навпаки, руйнує їх своїм 

іронічним та гострим пером. 

 

 

 

821(477) 

М 34 

Матіос, Марія.  

Приватний щоденник. Майдан. Війна... [Текст] / М. 

Матіос. - Львів : ЛА "Піраміда", 2015. - 356 с.  
 

Примірників всього: 1: АБНАУК (1) 

"Приватний щоденник", мабуть, найочікуваніша книжка Марії 

Матіос, якою відома українська письменниця "загартовує правдою" 

про ексклюзивні події Майдану та триваючої війни, учасником чи 

свідком яких вона була. Це свого роду хроніка, що починається з 

кінця 2013-го і до середини літа 2015-го року. І крізь цю призму 

письменниця дуже зворушливо і дуже чуттєво описує маленькі історії українських родин, 

життя яких болючими втратами та глибокими ранами назавжди змінив Майдан...змінила 

війна... А ще - свої історії "про конкретні битви за дуже конкретних людей". 

У час," коли музи здебільше мовчать, а говорить зброя", Марія Матіос розпочинає "особисту 

війну і боротьбу" за "кожну конкретну людину" - боротьбу за свою Націю. У найдраматичніші 

та найкривавіші дні Майдану вона боронить Націю від звірств Беркута та ошаленілих тітушок; 

у київському СІЗО, судах, лікарнях, госпіталях, у солдатських траншеях та бліндажах, у 

розгромлених містечках та селах Донбасу - вона захоплюється Її мужністю, благородством та 

гідністю. А в дні глибокої скорботи та дні світлої радості надії вона просто тримає свою Націю 

за руки, втирає Їй сльози, "передаючи своє тепло і співчуття"... 

 

https://book-ye.com.ua/authors/yurij-izdryk/


 

821(477) 

Л 63 

Лис, Володимир.  

Вифлеєм [Текст] : роман-триптих / В. Лис. - Харків : Фоліо, 

2023. - 653 с.  
 

Примірників всього: 1: АБНАУК (1) 

Володимир Лис — український літератор, журналіст, лауреат 

Коронації слова, Гранд-Коронації, Золотий письменник України — 

2016. 

Від біблійних часів, перед початком і в перший рік нової ери, через події Другої світової війни 

й до кінця XX ст. — такий діапазон роману-триптиху «Вифлеєм». Його сюжет зав’язано у 

міцний вузол, у ньому діють і сумнозвісний цар Юдеї Ірод, і римський намісник, відомий зі 

сторінок Біблії Квіріній, і його раб-нишпорка, далекий предок українців Скитій, який 

шукатиме новонародженого «царя світу». Німецький офіцер Генріх фон Заукель двічі 

опиниться в охопленій вогнем Україні. А ще новітні Ромео і Джульєтта драматичних воєнних 

літ: українка Яринка і поляк Збишек. А ще: чи зможуть селяни з Великої Волині Юхим і Люба 

поселитися в омріяному домі та чи врятується донька українки Марії та єврея Давида Бетті… 

Що змінилося з часу відомих трагічних подій у Вифлеємі та в людських душах і світі взагалі, 

як відбилися і повторилися ці події вже у бурхливому XX ст. з його Голодоморами й 

Голокостом? 

 

 

 

821(477) 

Л 63 

Лис, Володимир.  

Століття Якова. Людина в п'яти масках [Текст] / В. Лис. 

- Харків : Фоліо, 2024. - 606 с. - (Великий роман).  

 

Примірників всього: 1: АБНАУК (1) 

До оселі поліського селянина Якова Меха – головного героя роману 

«Століття Якова» – потрапляє чужа дівчина, яка ставить просте, на 

перший погляд, запитання: «Діду, а ти любив?» І накочуються хвилі 

спогадів: про далеке дитинство, про перше драматичне кохання із 

сусідською дівчиною, про велику любов, яка принесла і сімейне щастя, і сповнене радощів, 

здобутків і втрат життя довжиною в ціле століття… Але Якова чекає ще одна несподіванка із 

жінкою, яка вважає себе його дочкою, і виникає запитання, поставлене подумки: «Чого ж ти 

плачеш, старий?» 

Роман «Людина в п'яти масках» дивує та інтригує читача вже з перших сторінок. Мовби 

нізвідки з'являється на численних балах аристократів і їхніх дорогах – в Україні, Німеччині, 

Австрії, Італії, Трансільванії – знаменитий розбійник у масці. Для кожної з цих країн – свій 

колір маски. Усе ж знаходиться сміливець, який зриває одну з них. І починається захопливий 

поєдинок таємничого, зухвалого й вразливого, безжалісного і закоханого. 



 

821(477) 

Т 16 

Талан, Світлана.  

ЇЇ вишиване життя [Текст] : роман / С. Талан. - Харків : 

Клуб сімейного дозвілля, 2024. - 320 с. 
 

Примірників всього: 1: АБНАУК (1) 

Глибокий та емоційний роман-біографія про видатну українку. 

Третього жовтня 1833 року на хуторі Теребеньки, що на Глухівщині, у 

родині Бартошів народилася прекрасна дівчинка Пелагея. В історію вона увійде під прізвищем 

чоловіка як Пелагея Яківна Бартош-Литвинова, етнографиня і фольклористка. Не маючи 

великих статків, владних покровителів, дворянського статусу, вона відкриє школу, самостійно 

створить для неї підручники, опублікує кілька альбомів народних візерунків, стане членом-

кореспондентом Паризького антропологічного товариства, збереже для наступних поколінь 

пам’ять про народні вірування, пісні, ремесла, традиції... 

Але це все — потім. Зараз новонароджена Полінька, як її ніжно називає мама, захоплено 

дивиться на світ. А батьки бажають їй тихої щасливої долі. 

 

 

 

 

821(477) 

Б 61 

Біляковська, Христина.  

Я тебе... війна [Текст] : 25 історій про почуття, що 

допомагають перемагати темряву / Х. Біляковська, В. 

Середа. - Харків : Віват, 2024. - 224 с. 
 

Примірників всього: 1: АБНАУК (1) 

Війна безсила перед коханням. Воно з’являється попри все і дає силу 

заради. Тоді все можна пережити будь-що: полон, травмування, сотні 

кілометрів відстані, безсонні ночі. Вік, стать, страх стають просто словами, що не мають 

ніякого значення. І навіть тоді, коли помножене на два кохання доводиться нести крізь життя 

самотою разом із болем втрати, воно не щезає. 

До цієї книжки увійшли історії реальних українок та українців, які зустріли або втратили одне 

одного під час війни… Історії про весілля після третього побачення, про розпис у лікарні без 

білої сукні і гостей, про очі-море, у які більше ніколи не зазирнути… Про силу кохання, яке 

допомагає здолати темряву. Соціальний проєкт «Я тебе… війна» заснували Христина 

Біляковська і Вікторія Середа 2022 року. Авторки з командою шукають, записують і 

розповідають історії про кохання під час війни, про досвід сотні абсолютно різних пар: 

військових, госпітальєрів/ок, волонтерів/ок, рятувальників/ць та інших. 

 



 

821(477) 

Р 69 

Романчук-Коковська, Л.  
Благословен, хто йде [Текст] : роман / Л. Романчук-

Коковська. - Тернопіль : Богдан, 2016. - 176 с. 

 
Примірників всього: 1: АБНАУК (1) 

Цей незвичний, незвичайний роман, що має ознаки історичної драми, 

житія, філософської притчі, — сповнений пригод, духовного пошуку, 

становлення душі, пізнання Господньої благодаті. Він перший із серії 

романів Лесі Романчук-Коковської, що натхненні сакральним 

змістом. Він перший і єдиний про першомученицю Теклю — покровительку Тернополя. 

Авторка достовірно й точно до найменших дрібниць описала побут і звичаї римської провінції 

часів імператора Клавдія, та ні, радше благословенних днів, коли Текля сподобилася відчути 

силу Христового вчення, що його натхненно проповідував апостол Павло. 

 

 

 

 

 

821(477) 

Р 69 

Романчук-Коковська, Леся.  

Благословен, хто йде [Текст] : роман. Кн. 3 / Л. 

Романчук-Коковська. - Тернопіль : Богдан, 2019. - 192 с. 
 

Примірників всього: 1: АБНАУК (1) 

Цей роман — достовірна і захоплююча мандрівка у часи раннього 

християнства. Його читаєш як цікавенну історичну хроніку чи сагу 

й водночас як натхненний сакральний твір. Авторка психологічно 

точно передає всі нюанси поведінки і вчинків персонажів: римлян, 

еллінів, юдеїв... У третій книзі роману зустрінемо і Теклю, й Климента, знову переживемо 

разом бурхливі пригоди... Але найбільше приковуватимуть увагу вчинки й діяння апостолів. 

Відчуємо силу їх, збагнемо, що приводить обраних до вікопомного вибору... 

Для широкого кола читачів. 

 

 

 

 

 

 



 

821(477) 

Р 69 

Романчук-Коковська, Леся.  

Благословен, хто йде [Текст] : роман. Кн. 4 і 5 / Л. 

Романчук-Коковська. - Тернопіль : Богдан, 2022. - 488 с. 
 

Примірників всього: 1: АБНАУК (1) 

Цей роман — достовірна і захоплююча мандрівка у часи раннього 

християнства. Його читаєш як цікавенну історичну хроніку чи сагу 

й водночас як натхненний сакральний твір. Авторка психологічно 

точно передає всі нюанси поведінки і вчинків персонажів: римлян, 

еллінів, юдеїв...У четвертій і п’ятій книгах роману найбільше приковуватимуть увагу вчинки 

й діяння апостолів Павла і Петра, їх непохитність у вірі й мученицька кончина... Подивує та 

зацікавить сповнене втрат і небезпек життя єпископа Римського Климента, й що його пов’язує 

з Україною. 

Для широкого кола читачів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

821(477) 

П 93 

Пшенична, Олена.  

Там, де заходить сонце [Текст] / О. Пшенична. - 4-е вид. - 

Київ : Лабораторія, 2025. - 240 с. 
 

Примірників всього: 1: АБНАУК (1) 

Ми живі, поки ми віримо Вірі Тихій – 72. Вона – колишня вчителька 

української мови, яка навіть уявити не могла, що опиниться у 

Будинку для літніх людей, куди її привезе єдиний і такий коханий 

син… Але влітку 2022-го року Віра Петрівна залишається сама: син 

Толя день і ніч волонтерить, а невістка з дітьми вимушено евакуюються за кордон. Можливо, 

з хворим серцем й небезпекою навколо дійсно краще перебути поки тут — під наглядом 

медиків, у компанії «однолітків»? Та замість відкритих, гостинних стареньких жінка зустрічає 

у Будинку зранених, колючих стариганів, що з дня у день просто спостерігають, як їхні життя, 

неначе сонце, закочуються за обрій. Що приховують ці самотні старечі серця? І які труднощі 

здатне витримати материнське серце? 

«Там, де заходить сонце» – книга-пластир на кожне зранене серце та водночас надзвичайно 

чесна оповідь про життя на його заході. 

 

 



Історія України 

 

94(477) 

З-41 

Збожна, О. М.  
Три Велети українського духу [Текст] / О. М. Збожна. - 

Тернопіль : Терно-граф, 2023. - 56 с. 
 

Примірників всього: 1: ЧЗ (1) 

 

Видання присвячене Трьом Велетам українського духу: о. 

Маркіянові Шашкевичу, о. Данилові Танячкевичу та доктору права 

Кирилові Трильовському. 

Для учнів старших класів середніх шкіл, ліцеїв, гімназій, коледжів, студентів вищих 

навчальних закладів і всіх, хто цікавиться історією України, життям і діяльністю її Славетних 

Синів. 

 

 

 

 

 

94(477) 

Ш 37 

Шевчук, Володимир.  

Живлющість глибинних джерел (штрихи до портрета 

письменника, журналіста, краєзнавця Григорія 

Радошівського) [Текст] / В. Шевчук. - Львів : Література 

та мистецтво, 2024. - 128 с. 
 

Примірників всього: 1: ЧЗ (1) 

 

Григорій Якович Баран, 01.12.1929, с. Радошівка, Кременеччина, Тернопільська обл. – 

13.05.2013, м. Зборів, Тернопільська обл. (псевдонім Григорій Радошівський та ін.) – 

український поет, прозаїк, журналіст, краєзнавець, музейник. Запропоновано спробу 

дослідження життєвого шляху і деяких особливостей творчості Григорія Радошівського, 

засновника і першого очільника музею «Зборівська битва», в минулому в’язня сталінських 

концтаборів. 

Для літературознавців, викладачів вищих та середніх навчальних закладів, студентів та усіх, 

хто цікавиться минулим свого народу. 

 

 

 

 



 

94(477) 

Д 81 

Дуда, І.  

Тернопіль 1540-1944 [Текст] : історико-краєзнавча 

хроніка : у 2-х ч. Ч. 1 / І. Дуда. - Тернопіль : Навчальна 

книга - Богдан, 2018. - 296 с. 
 

Примірників всього: 1: ЧЗ (1) 

Пропоноване видання — результат майже двадцятирічної праці 

автора. Весь інформаційний матеріал, почерпнутий із польських та 

українських, частково радянських і німецьких джерел, подано у 

вигляді історико-краєзнавчої хроніки. Перша частина доробку налічує дванадцять часових 

розділів та охоплює період від 1540 до 1944 року. Аналіз подій та коментарі до них зведені до 

мінімуму, однак вони відображають громадянську позицію автора. По-новому висвітлюються 

події Першої та Другої світових воєн. Вперше публікуються переліки посадників і почесних 

громадян Тернополя та синхронна таблиця вулиць міста. Монографія пройшла апробацію на 

сторінках міської газети “Тернопіль вечірній” у 1999-2002 роках. 

Для широкого кола тернополян та гостей міста, учнів, студентів і науковців, а також усіх, хто 

цікавиться історією рідного краю. 

 

 

 

 

 

 

 

94(477) 

Д 81 

Дуда, І.  
Тернопіль 1944-1994 [Текст] : історико-краєзнавча 

хроніка : у 2-х ч. Ч. 2 / І. Дуда. - Тернопіль : Навчальна 

книга - Богдан, 2018. - 344 с. 

 

Примірників всього: 1: ЧЗ (1) 

Пропоноване видання — результат двадцятирічної праці автора. 

Весь інформаційний матеріал подано у вигляді історико-

краєзнавчої хроніки. Перша частина монографії налічує 

дванадцять часових розділів та охоплює період від 1540 до 1944 року, друга частина має п’ять 

розділів, які розкривають 50-річну історію повоєнного міста (1944-94 рр.). Аналіз подій та 

коментарі до них зведені до мінімуму, однак вони відображають громадянську позицію 

автора. Монографія пройшла апробацію на сторінках міської газети «Тернопіль вечірній». 

Для широкого кола тернополян та гостей міста, учнів, студентів, краєзнавців і науковців, а 

також усіх, хто цікавиться історією рідного краю. 

 

 

 

 



 

94(477) 

З-90 
"Зродились ми великої години...". ОУН і УПА. Бібліотека 

"Історичної правди" [Текст] / уклад. В. Кіпіані. - Харків : 

Віват, 2024. - 304 с. 

 

Примірників всього: 1: ЧЗ (1) 

Визвольний рух XX століття й зокрема діяльність ОУН і УПА 

належать до тих малодосліджених явищ минулого, які вартують стати 

одним із найяскравіших прикладів боротьби за незалежність — не 

тільки в українській, але й у світовій історії. 

Це видання становить собою корпус текстів, авторами яких є впливові науковці, журналісти, 

громадські діячі та дисиденти. Мовою фактів, свідчень, спогадів, побутових подробиць і 

навіть філософських міркувань вони відповідають на гострі питання, намагаючись відшукати 

правду про відчайдушних борців за українську державність — про бандерівців, у лапках і без. 

 

 

 

 

 

 

 

94(477) 

В 99 

В'ятрович, В.  
Україна. Історія з грифом "Секретно" [Текст] / В. 

В’ятрович. - Харків : Клуб сімейного дозвілля, 2025. - 512 с. 

 

Примірників всього: 1: ЧЗ (1) 

Автор книжки — екс-директор архіву Служби безпеки України — 

відкриває документи, які було засекречено! Ви дізнаєтесь жахливу 

правду про історію України ХХ століття! Нові та старі міфи про 

Степана Бандеру. Радянський «бліцкриг» 1939 року. КҐБ і останній 

командир УПА. Приховування правди про Голодомор. Як писали історію УПА. ГУЛАГ. 

Кінець імперії терору. Вибух на ЧАЕС: трагедія, якої можна було уникнути. 

 

 

 

 

Виконали працівники відділу комплектування та наукової обробки документів: 

Світлана Дембровська, Любомира Кіш, Світлана Пушкар 


